
 
 
 

Årsmötesprotokoll SMC Gotland 

2025-03-23 kl. 13:00 vid Uncle Joes, Visby 

 

§1 Mötets öppnande 

Safi Ahlberg hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

 

§2 Val av ordförande samt protokollförare av mötet 

Till mötesordförande valdes Safi Ahlberg och till mötessekreterare valdes Hanna Wieslander.  

 

§3 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet 

Till justeringsmän, tillika rösträknare, valdes Alf Söderman och Linda Berggren.  

 

§4 Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 14 medlemmar. 

 

§5 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

Mötet ansågs vara utlyst enligt stadgarna via våra olika kanaler, så som Facebook och 

hemsidan. 

 

§6 Godkännande av dagordning 

Dagordningen föredrogs och en punkt lades till. 10.1 Beslut om stadgar. Dagordningen 

godkändes. 

 

§7 Föredragning och godkännande av styrelsens förvaltningsberättelse 

(verksamhetsberättelse och årsredovisning) för det gångna året 

Förvaltningsberättelsen föredrogs och det konstaterades att styrelsemöte 6 skett under 2025 

och ska därmed styrkas ur förvaltningsberättelsen då den avser 2024. Därefter godkändes 

förvaltningsberättelsen. 

 

§8 Föredragning och godkännande av revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse gicks igenom och godkändes. 

 

§9 Beslut om styrelsens ansvarsfrihet för det gångna året 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.   

 

§10 Behandling av ärenden som stadgeenligt framlagts av distriktsorganisationens 

medlemmar, samt förslag från styrelsen eller riksorganisationen 

Inga ärenden har kommit in att behandla.  

- 10.1 Beslut om stadgar 

Riks har beslutat om nya riks- och distriktsstadgar den 16 november 2024. Där det i 

distriktsstadgarna skett en förändring i mom. 9.1 Firmateckning. Tidigare tecknades 

firman var och en för sig, medan nu är det standard att föreningens firma tecknas av 

styrelsen gemensamt, och två i förening. SMC Gotland har gjort en justering i dessa 



 
 

stadgar att det bara är en i förening som tecknar firman, precis som vi haft tidigare. 

Detta är inlämnat och godkänt av Riks. Dessa nya stadgar godkändes.  

  

§11 Fastställande av verksamhetsplan 

Fastslogs och godkändes.  

 

§12 Fastställande av budget 

Fastslogs och godkändes.  

 

§13 Val av ordförande, 1 år 

Safi Ahlberg föreslogs och valdes som ordförande ytterligare ett år. 

 

§14 Val av övriga ledamöter i styrelsen 

Till val av övriga ledamöter i styrelsen valdes i enlighet med valberedningens förslag: 

Vice ordförande Stig Göransson Omval 2 år 

Sekreterare  Gudrun Wallin Nyval 2 år 

Kassör   Lars Gardelin Kvarstår 1 år 

Vice sekreterare Linda Berggren Fyllnadsval 1 år 

Ledamot  David Barnholdt Omval 2 år 

Ledamot  Hans Håkansson  Kvarstår 1 år 

 

§15 Val av minst två suppleanter till styrelsen, på vardera 1 år 

Till suppleanter valdes i enlighet med valberedningens förslag: 

Suppleant  Björn Montan Omval 1 år 

Suppleant  Henrik Hagström Omval 1 år 

 

§16 Val av två revisorer på vardera 1 år 

Till revisorer valdes: 

Revisor   Mikael Nybohm Omval 1 år 

Revisor  Ulf Gardelius  Omval 1 år 

 

§17 Val av valberedning, minst två personer på vardera 1 år 

Till valberedning valdes Alf Söderman och Matts Bulmering. Önskemål togs upp om 

ytterligare en person till valberedningen men då inget ytterligare förslag kom upp läggs 

denna fråga på framtiden.  

 

§18 Övriga ärenden. Inga för distriktsorganisationen bindande beslut kan fattas under 

denna punkt. 

SMC har bytt hemsida och i uppstarten av den nya hemsidan har det varit en del som varit 

”fellänkat”. Om fel hittas på hemsidan, rapportera detta till styrelsen som i sin tur kan 

rapportera det vidare så att det rättas till och blir korrekt.  

En del av SMC Gotlands material är ännu inte överflyttat, David jobbar med det men är ett 

stort jobb. 

Ett stort tack uttrycktes till David och Linda för det jobb de lagt ner på att flytta över allt från 

den gamla hemsidan till den nya!  



 
 
 

 

§19 Mötets avslutande 

Årsmötesordförande Safi Ahlberg tackade sekreteraren Hanna Wieslander för hennes tid i 

styrelsen. Safi tackade sedan övriga deltagare för visat intresse och avslutade mötet.  

 

 

 

 

__________________________  _________________________ 

Ordförande Safi Ahlberg   Sekreterare Hanna Wieslander 

 

 

 

__________________________  _________________________ 

Justerare Alf Söderman   Justerare Linda Berggren 


